

Rozsah poistenia/Poistné krytie

Limit poistného plnenia:

- a. pre škody na zdraví a nákladov pri usmrtení, ako aj pre úhradu nákladov zdravotnej starostlivosti, nemocenských dávok, dávok nemocenského zabezpečenia, úrazových dávok, dávok úrazového zabezpečenia, dôchodkových dávok, dávok výsluhového zabezpečenia a dôchodkov starobného dôchodkového sporenia vynaložených príslušným subjektom, bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených: **6 000 000 EUR**
- b. pre škody vzniknutej poškodením, zničením, odcudzením alebo stratou vecí; pre ušlý zisk a pre účelne vynaložené náklady spojené s právnym zastúpením pri uplatňovaní nárokov z poistenia zodpovednosti bez ohľadu na počet poškodených: **6 000 000 EUR**

Typ poistenia: **ŠTANDARD**

Údaje o poistení a platení poistného

Začiatok poistenia:	01.01.2017 00:00
Poistenie na dobu:	neurčitú
Poistné obdobie:	1 rok
Druh poistného:	bežné
Nadštandardné krytie PLUS:	Áno
Benefit v rámci dojednaného nadštandardného krytia PLUS:	Poistenie pre prípad živeľnej udalosti. Poistná suma: 1500 EUR. Spoluúčasť na škode: 5% min. 100 EUR (podľa Osobitných poistných podmienok Benefit 13. Platí iba pre druh vozidiel B1 - osobné a úžitkové vozidlá do 3,5t a neplatí pre historické vozidlá).

Výsledné ročné poistné po zľavách a bonusoch:	87,19 EUR
Splátka poistného:	87,19 EUR
Periodicita platenia:	ročne
Forma úhrady:	poštová poukážka

Splatnosť prvého ročného poistného (najneskôr): **05.01.2017**

Splatnosť následného poistného: 01.01 príslušného kalendárneho roka

Deň splatnosti prvého ročného poistného/prvej splátky poistného je zároveň posledným dňom lehoty na prijatie tohto návrhu.

Číslo účtu poisťovateľa:

IBAN:	
BIC (SWIFT kód):	SUBASKBX
Variabilný symbol:	8880301694
Konštantný symbol:	3559
Špecifický symbol:	17080789

Záverečné ustanovenia

Pre toto poistenie platia Všeobecné poistné podmienky pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla PZP 13 (ďalej len „VPP PZP 13“), Osobitné poistné podmienky pre asistenčné služby PZP KLASIK (ďalej len "OPP ASPK 14") a OPP Benefit 13, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy. Poistník prijatím návrhu na uzavretie poistnej zmluvy potvrdzuje, že sa oboznámil s VPP PZP 13 a OPP ASPK 14 vrátane Prehľadu rozsahu podmienok a limitov plnenia asistenčných služieb a OPP Benefit 13, a súhlasí s nimi. Poistník prijatím návrhu na uzavretie poistnej zmluvy potvrdzuje, že obdržal vyhotovenie VPP PZP 13 a OPP